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 令和 5 年度第１回沖縄市教育委員会定例会をこれから開会い

たします。はじめに事務局より、本日の会議について説明をお

願いいたします。 

 

 教育総務課長より、出席者及び議事日程について説明。 

 

 

本日の会議録の署名については、下地輝美委員を指名いたし

ます。 

それでは日程第１、「教育長の一般報告」について報告いたし

ます。確認したい点がありましたら、ご質疑等よろしくお願い

いたします。 

 

 

20 日の 2023 沖縄伝統空手道古武道少年少女全国大会最優秀

賞報告について詳しく説明をお願いします。 

 

 

高原小学校の児童が受賞したようで、受賞した 2 人は兄弟の

ようです。今回、剛柔系・剛柔流系・上地系・上地流系の全国

大会があったようで、そこで低学年の部と高学年の部で兄弟 2

人とも最優秀賞を取ったということでの報告でした。 

 

 

27 日の第 63 期研究教員実務研修員修了式について、今回は

どのような感じだったのか、教えていただけますか。 

 

 

実務研修員は、すだち教室の担当となりますが、今回、あと

1年継続することとなりましたので、今回の修了式は研究教員 3

名のみが修了となりました。小学校から 2 名、幼稚園から 1 名

の計 3 名が修了となりますが、小学校 2 名の研究教員について

は補充がつかなかったため、月曜日から木曜日はそれぞれの学

校で授業をして、金曜日のみ教育研究所で研究をするというこ

とでスタートをしました。しかし、途中から金曜日に研究に来

ることは難しいということで、授業が終わってから研究に来る

というような形に今回はなっております。そのため、例年にな

いようなとても厳しい研究活動になっておりますが、その中で

も頑張ってくれてお手元にお配りしております研究教員報告書
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を作成いただいております。今回、補充教員がつかなかったと

いう初めてのケースでして、2 名の先生方に大変な思いをさせ

てしまったことについては、私たちとしましても大変悔いが残

っております。そのため、長期の研究教員については、毎年募

集をおこない、次年度も 2 名の応募がありますけれども、中頭

教育事務所とも相談をしながらしっかりと補充がつけられるよ

うにしていきたいと思います。 

 

 

他に質疑等はありませんか。 

 

 

 質疑なし。 

 

 

それでは、私の方から何点かご報告いたします。 

 

報告資料「3月教育長参加行事一覧」のとおり報告。 

 

 

続いて、日程第 2、報告事項「臨時代理について」事務局よ

り説明をお願いします。 

 

 

それでは、報告事項「臨時代理について」説明いたします。 

 

 

教育総務課長より、別紙「臨時代理について」のとおり説明。 

 

以上でございます。 

 

 

ただいまの報告につきまして、質疑等はありませんか。 

 

 

質疑なし。 

 

  

続いて、日程第 3、報告事項「その他」です。休憩します。 
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再開いたします。これにて令和 5 年度第１回沖縄市教育委員

会定例会の全日程を終了いたします。大変お疲れ様でした。 

 

 


